

中共山东省委机关报 1939年创刊

大众报业集团(大众日报社)出版 国内统一刊号:CN37-0001 邮发代号:23-1



2009年12月25日

农历己丑年十一月初十

第24331期 今日20版 热线电话: 0531-88053721 86583477

大众网:www.dzwww.com

王伯祥先进事迹报告会举行

姜异康刘伟会见报告团全体成员

□记者 赵 琳 报道

本报济南12月24日讯 今天下午,王 伯祥同志先进事迹报告会在济南举行。省委 书记、省人大常委会主任姜异康、省委副书 记刘伟,省委常委、秘书长王敏,省委常 委、组织部长李玉妹,省委常委、宣传部长 李群会见了报告团全体成员。

王伯祥同志在担任寿光县委书记期间, 带领党员干部群众发展蔬菜大棚产业、组织 开发寿北会战、推动县域工业发展,创造了 突出业绩, 开创了寿光改革开放的新局面, 奠定了寿光科学发展、持续发展的基础。

姜异康在会见时指出,王伯祥同志是新 时期优秀县委书记的代表, 是广大党员领导 干部学习的榜样。在他身上集中体现了牢记

宗旨、执政为民的公仆情怀,体现了锐意改 革、开拓进取的创新意识,体现了求真务 实、真抓实干的优良作风,体现了严于律 己、清正廉洁的高尚情操。王伯祥同志事迹 的时代意义就在于他为民、亲民、爱民,牢 记使命, 立足实际, 着眼长远, 真抓实干, 用实际行动造福百姓,推动所在地区科学发 展。我们要进一步学习宣传王伯祥同志的精 神,教育引导广大党员干部自觉学习实践科 学发展观,积极应对前进道路上的困难,激 励全省上下进一步解放思想、改革创新、凝 心聚力, 加快建设经济文化强省, 实现富民

李玉妹在讲话中指出,全省各级党组织 要把开展向王伯祥同志学习活动与贯彻落实

党的十七大和十七届三中、四中全会精神结 合起来,与开展深入学习实践科学发展观活 动结合起来,教育引导广大党员干部深入学 习实践科学发展观,加强党性修养,弘扬党 的优良传统和作风,用实际行动践行共产党 员的先进性。

李群在主持讲话中指出,全省广大党员 干部要以这次报告会为契机,进一步掀起向 王伯祥同志学习活动的热潮, 牢固树立正确 的事业观、工作观、政绩观, 努力创造经得 起历史、实践和群众检验的业绩, 为加快推 进经济文化强省建设作出新贡献。

报告会上、张桂昌、王守福、李锡福、 刘永辉、崔永刚等用朴实的语言、生动的事 例和生活中的点点滴滴, 从不同侧面, 不同

角度,向大家真实生动地展现了一个新时期 优秀县委书记的光辉形象。报告会情真意 切,感人至深,催人奋进,赢得了现场观众 的阵阵掌声。省直机关干部、驻济高校教职 工、济南市和潍坊市的基层干部和群众代表 等 1800 多人参会。

王伯祥同志先进事迹 报告会发言摘登

➡ 要 闻・5 版

□易美供稿

国务院发展研究中心 关注诸城城乡一体化 发展经验

《县域城乡一体化发展的 诸城实践》出版,姜异康作序

本报济南讯 由国务院发展研究中心党组成员、农村 经济研究部部长韩俊主编的《县域城乡一体化发展的诸城 实践》一书,近日由人民出版社出版。省委书记、省人大 常委会主任姜异康作序。

诸城市在县域范围内整体推进城乡一体化的经验,引 起各方面关注。国务院发展研究中心将诸城作为城乡一体 化综合配套改革的固定联系点,多次到诸城实地调研,形 成了一系列有重大现实意义的研究成果,《县域城乡一体 化发展的诸城实践》一书即是这些研究成果的集中体现。 该书对诸城市推进县域城乡一体化发展的经验做法进行了 系统总结,对城乡一体化发展的主要目标,重点环节等进 行了深入分析,对破除城乡二元结构的主要政策问题进行 了深入论证, 明确提出推进城乡一体化是我国农村发展的 又一次飞跃这一重要命题,对理论和实际工作者具有重要

1300 多万被征地农民 纳入保障制度

◆全国 1200 多个县市区开展,将 享受养老保障或基本生活保障

➡ 国内新闻・4版

《沂蒙》用真实的力量 打动了观众

◆在央视八套获得13.2%的收视 率,是全年收视率第二名

➡ 体育・娱乐・11 版

省人大常委会 召开党组扩大会议

高新亭出席并讲话

□记者 姜玉泰 通讯员 梁荣合 报道

本报济南12月24日讯 今天下午,省人大常委会在 济南召开党组扩大会议,传达学习全省经济工作会议精 神,研究制定贯彻落实意见。省人大常委会常务副主任高 新亭出席并讲话。

会上, 传达学习了姜异康书记、姜大明省长在经济工 作会议上的重要讲话,并进行了讨论。大家一致认为,今 年以来, 我省面对国际金融危机冲击, 采取了一系列积极 有效的政策措施, 回升向好势头稳步增强, 成绩的取得来 之不易。经济工作会议对今年工作的总结客观实在,对明 年工作的部署符合山东实际, 切实可行。大家表示, 要认 真学习把握会议的精神实质, 进一步坚定信心, 按照胡锦 涛总书记视察山东时重要讲话要求,紧紧围绕大局依法履 行职责,积极主动地开展工作,努力促进全省经济社会又

好又快发展。 高新亭在讲话中要求,要充分认识全省经济工作会议 的重大意义。 (下转第二版)

省气象台发布寒潮黄色预警

今天最低气温-13℃ 本报济南12月24日讯 今天17时,省气象台继续 发布寒潮黄色预警信号,预计从24日起全省开始大规模 降温,降温幅度可达10℃左右,25日全省最低气温将降 至-13℃左右, 26日全省最低气温将回到-8℃左右, 今

后几天,全省气温将缓慢回升。 具体天气预报:

24 日夜间到 25 日白天, 半岛北部地区天气多云转阴 有小雪,其他地区天气多云转晴。鲁西北、鲁中山区和半

岛内陆地区最低气温-9℃左右, 其他地区-4℃左右; 25 日夜间到 26 日白天, 半岛北部地区天气阴有阵雪 转多云, 其他地区天气晴转多云。最低气温:鲁西北-11 —-13℃,鲁中山区和半岛内陆-9 —-11℃,其他地区-7 —-8℃;

26 日夜间到 27 日白天,全省大部地区天气阴有小 雪。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-8℃左 右,其他地区-5℃左右。

> 责任编辑 张鸣雁 兰传斌



有个小山头 就成"山景豪宅"

▶招数一:

项目还是空地,广告铺天盖地 ▶招数二:

好处天花乱坠,不好坚决不说

▶招数三: 炒作概念卖点, 烘托住宅档次

→ 今日关注・3 版



美国国会参议院 通过全面医改案

12月24日,美国国会参议院投票通过 了美国总统奥巴马支持的全面医疗改革法 案。法案的核心是创建一个联邦监管的医疗 保险市场, 而政府将成立公共保险机构出售 医疗保险。





南海 I 号"揭开神秘面纱

12月24日,广东海上丝绸之路博物馆正式开馆,该馆根据"南海 I 号"整体打捞、就地保护的原则而兴建,是我国乃至亚洲唯一、世界罕 见的大型水下考古博物馆。"南海 I 号"是一艘有着 800 多年历史的南宋古沉船, 文物总量有 6 万件至 8 万件, 以景德镇等宋代几大名窑出品 瓷器以及金银铜器、钱币等为主、目前打捞的文物有6000多件、博物馆展出了200多件精品。

以最严明的纪律保证中央扩内需促增长政策贯彻落实

◆涉及党员干部198人,给予党纪政纪处分 141 人,其中县处级以上干部 21 人

◆工程招投标、资金管理使用、项目管理、工程质量管理为案件易发区

新华社北京12月24日电 24日从国新 办召开的新闻发布会上获悉,截至11月10 日,各级纪检监察机关共查办扩大内需促进 经济增长政策落实中的违纪违法案件 88 件, 涉及党员干部 198 人,给予党纪政纪处分 141 人,其中县处级以上干部 21 人;移送司 法机关12人,其中县处级以上干部4人。

中央纪委常委、监察部副部长王伟在新 闻发布会上表示, 中央扩大内需促进经济增 长政策措施能否有效落实,事关经济社会发 展全局、事关党和政府形象、事关群众的切 身利益,中央高度重视,社会广泛关注。对 这方面的违纪违法问题,纪检监察机关发现 一起,就快查严办一起,以最严明的纪律保 证中央政策贯彻落实。

据了解,各级纪检监察机关还对39名党 员领导干部实行了问责, 其中责令公开道歉 6人, 停职检查6人, 引咎辞职1人, 免职 26 人。

王伟在新闻发布会上通报了四个方面的

一是工程招标投标方面违纪违法。比较 典型的案例是:四川省南充市高坪区人民医 院迁建项目当中, 区政府主要领导违反招标 投标有关规定,指定某公司进行设计,合同 金额是200万元。在中央检查组发现该项目 存在问题后, 区政府有关领导组织编造虚假 招标材料,应付检查和干扰调查。区委、区 政府主要负责人分别受到党内警告处分和撤 销党内职务、行政撤职处分。

二是资金管理使用方面违纪违法。比较 典型的案例是: 山西省大同机场扩建项目实 施过程当中,经大同市财政局同意,项目单 位大同机场有限公司违规从前期费用当中支 付了76万多元人民币,购买进口越野车一 辆,借给大同市发展改革委使用。为此大同 市发展改革委主要负责人和市财政局原主要 负责人分别受到党内警告处分; 大同机场原 主要负责人受到行政记大过处分,进口越野 车已作公开拍卖处理。

三是项目管理方面违纪违法。例如,海 南省昌江黎族自治县石碌水库水源水土保持 工程建设项目实施过程当中, 施工方与监理 方协商,擅自改变规划设计,虚报工程完工 量。项目业主现场施工监督代表、项目主管 负责人、法定代表人均没有严格把关就签字 同意,致使施工单位多申领进度款近19万 元。为此,县水务局主要负责人和分管负责 人分别受到党内警告、行政警告和党内严重 警告、行政记大过处分; 县水务局农村水利 股相关责任人受到行政撤职处分。

四是项目工程质量管理方面违纪违法。 例如,河南省洛阳市吉利区污水处理厂和配 套管网工程在建设过程中,存在个别模板支 护不牢、高密度澄清池钢筋头外露、加药间 房屋建筑周围散水下部回填土不密实等质量 问题。吉利区有关负责人负主要领导责任, 受到行政警告处分,建设局主要负责人负直 接领导责任,受到行政记过处分。





上海普陀区原区长 蔡志强被依法逮捕

涉嫌为他人谋取利益,收受多家 公司或个人的贿赂,数额巨大……

重庆涉黑老大陈明亮出庭受审





规则……

菲律宾两船相撞

4 人死亡 23 人失踪 海岸警卫队人士称,其中一艘船 没有采取避让措施,没有遵守航行





潘长江作品被毙 宋祖英节目未定

今年春晚蔡国庆一口气送审 10 首歌,小虎队 20 年后再聚首…… ← 易建联强势复出砍下 22 分